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Bývalý mariňák varuje, že hrozba války a finanční krize dosahuje
bodu varu a může spustit kolaps USA

badatel.net/byvaly-marinak-varuje-ze-hrozba-vojny-a-financnej-krizy-dosahuje-bod-varu-a-moze-spustit-kolaps-usa/

(Belle Carter, Natural News ) Přestože je obtížné přesně určit, které z tření vyvolává největší tlak, faktem
je, že Spojené státy americké se rychle hroutí. To si myslí Matt Bracken, americký spisovatel, prozaik,
bývalý člen námořní pěchoty (mariňák) a patriotický aktivista.

Matt Bracken poskytl nedávno rozhovor v podcastu stránky Natural News na platformě Brighteon.com.
Na otázku zakladatele Mikea Adamse, že co bude tím pověstným spouštěčem, zda něco finanční nebo
kybernetická, případně klasická válka, odpověděl následovně.

„Všechna tato tření se blíží k bodu varu. Takže tento hrnec na sporáku vykypí a odhodí poklici a vše
zalije. Těžko říct, který hořák pod tím hrncem byl nejžhavější, který ve skutečnosti způsobil odletení víka,“
vysvětlil Bracken.

Bracken dále vysvětlil, že ať už to bude raketový útok mezi Íránem a Spojenými státy nebo bankovní
kolaps , tradičně a historicky platí, že když dluhový cyklus ve frakčním bankovnictví doběhne do konce,
vždy se zhroutí a poukázal na to, že to může být důvodem pro bankéře začít obrovskou válku.

„Takže pak budou moci za pád finančního systému obvinit válku, aby se v Senátu nikdo neptal, že proč
selhaly všechny banky, nebo že proč nastala v Americe hyperinflace – ať už to bude hyperinflace nebo
deflační deprese – protože jsou to dvě strany téže mince ,“ spekuloval dál Bracken.

Podle něj mají Spojené státy prohnilou ekonomiku, která může buď přejít do deflace jakou měla Amerika
ve 30. letech (spirála nezaměstnanosti a hospodářského úpadku), nebo do hyperinflace, jakou mělo
Německo ve 30. a 20. letech 20. století.

Není možné donekonečna beztrestně tlačit peníze a zvyšovat dluhy. Takhle to nefunguje.

„Bankáři se budou chtít vyhnout výslechu v americkém Senátu, kde sedí někteří konzervativní republikáni
jako Rand Paul, kteří by jim říkali: „Půjdeš do konce života do vězení.“ Protože, pokud bychom to
všechno rozmotali, vyšla by z toho totální korupce, podvody a střety zájmů,“ dodal.

Mike Adams se také ptal na pokračující násilí po celém světě, které vyvolalo americké impérium.

„Jsme si dobře vědomi toho, že USA vyprovokovaly Rusko k útoku na Ukrajinu v rámci sebeobrany
Ruska,“ poznamenal zakladatel platformy Natural News.

Je to také kvůli lidem v administrativě prezidenta Joea Bidena. Například náměstkyně státní tajemnice
pro politické záležitosti Victoria Nulandová a její manžel zahraničněpolitický komentátor Robert Kagan,
kteří podle Brackena v podstatě řídí zahraniční politiku země.

Dalším, kdo rozhoduje o tom, s kým by Spojené státy mohly jít do války, je ministr zahraničí Antony
Blinken.
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„Je to vśak Victoria Nulandová, která dává rozkazy Tonymu Blinkenovi, ne naopak. Trpí živočišnou
nenávistí k Rusku,“  řekl Bracken o Nulandové.

Adams souhlasil a uvedl, že Nulandová je prosáknutá etnickou nenávistí vůči ruskému lidu a je
mimořádně nebezpečnou osobou, protože se bude snažit přimět NATO, aby zaútočilo na Rusko.

(Související: Ukrajinská spiklenka Victoria Nulandová během výslechu před Senátem prakticky přiznala ,
že USA sabotovaly ruské ropovody Nordstream.)

Civilisté v Německu jsou vyzýváni vládou, aby si budovali vlastní protiletecké
bunkry

Na jiném místě pořadu se Mike Adams dotkl nedávného vývoje v Německu, kde jsou civilisté vyzýváni
vládou, aby proměnili své domy, garáže nebo sklepy na protiletecké kryty.

Podle německého ministerstva obrany se od Němců očekává, že si postaví vlastní bunkry. Národní návrh
nouzového obranného plánu země už dokonce přidělil stavební úkoly civilistům v případě vypuknutí velké
války s Ruskem.

Místní bulvární deník Bild uvedl, že v zemi je k dispozici pouze 579 funkčních protileteckých krytů a šéf
německého Federálního úřadu pro civilní ochranu a pomoc při katastrofách Ralph Tiesler uvedl, že
výstavba nových krytů vládou „již není možná“ z důvodu časových omezení.

Ministerstvo je připraveno dokončit práci na utajovaném „operačním plánu“ (OPLAN) do dubna, ve
kterém se Německo považuje za „tranzitní zemi“, která hraje klíčovou roli při dodávkách zbraní a
vybavení.

Úkolem německých vojáků by bylo zajistit klíčové dálnice, železniční stanice a přístavy. Od civilistů se
také očekává, že budou plnit některé povinnosti, které jsou obvykle přiděleny armádě a policii, včetně
ochrany elektráren.

Bracken varoval, že německá vláda nebude při tomto scénáři schopna ochránit své občany.
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„Jste-li ve válce s Ruskem, nebude zde žádný přístav v Antverpách,“ řekl s odkazem na distribuční uzel
pro evropské vnitrozemí, kde přepravci mohou dostat celní odbavení pro EU.

„Pamatujte, že ponorky se přes Atlantik nedostanou. Takže pokud máte přímé spojení, například jak je
Rusko spojeno s Čínou, máte velkou výhodu v moderní válce oproti někomu, kdo musí dělat námořní
přepravu a výsadek. Už není rok 1940.“

Bracken citoval incident, když Amerika vyhodila do vzduchu plynovod Nord Stream a slíbila Německu, že
„pošle zkapalněný zemní plyn (LNG) na tankerech, ale bude to stát asi 10krát více než plyn z plynovodu.“

„To platí, pokud ekonomika funguje a nikdo nikoho neobtěžuje. Avšak ropovod směřující z po zemi z
ruského Baltu na Sibiř je velmi tvrdý a odolný cíl. Není to křehký cíl.

Zasáhnete-li potrubí raketou nebo bombou a odříznete 150 metrů potrubí, mohou to opravit příští týden.
Vyhodíte-li však do vzduchu závod na zkapalňování LNG plynu nebo závod na jeho opětovné zplyňování
či loď uprostřed oceánu, to už je jiná káva.

Energetický plán založený na LNG plynu přes oceán funguje pouze ve světě míru, kdy si všichni spolu
pěkně hrají,“ vysvětlil Bracken.

Závěr

Na stránce Collapse.news naleznete další příběhy o úpadku amerického impéria.

Také se podívejte na celou epizodu rozhovoru s Mikem Adamsem s Mattem Brackenem ve videu níže (v
angličtině):

Autor: Belle Carter, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Biden stopnul export zkapalněného plynu, čímž spáchal ekonomickou sabotáž vůči EU
Analýza: V případě války nedokážou USA vyzbrojit vojáky na déle než pár týdnů
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